

Район на особом режиме

На территории Северского района ввели особый противопожарный режим.

Об этом сообщает районный отдел надзорной деятельности и профилактической работы.

Особый противопожарный режим предполагает дополнительные требования к пожарной безопасности. В частности, в этот период устанавливается запрет на посещение лесов, временно приостанавливается использование мангалов и иных приспособлений приготовления пищи на открытом огне, также запрещается сжигать мусор, листву и другие отходы на придомовых территориях и за их пределами.

Специалисты привлекают жителей к локализации пожаров за границами населённых пунктов и проведению работ по очистке от горючих отходов и мусора. Организуется патрулирование наиболее пожароопасных участков, выявление несанкционированных сельхозпалов, с жителями проводится разъяснительная работа

по соблюдению требований пожарной безопасности и порядку действий при возникновении пожара.

В соответствии со статьёй 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушения требований пожарной безопасности, совершённые в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа: на граждан – в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей; на должностных лиц – от 30 тысяч до 60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 30 тысяч до 80 тысяч рублей; на юридических лиц – от 400 тысяч до 800 тысяч рублей.

Если в результате горения сухой травянистой растительности, мусора, камыша причинён вред или уничтожено имущество граждан, а также за уничтожение и повреждение лесных и иных насаждений, ответственность наступает в соответствии со статьями 168, 261 УК РФ.

Любая неосторожность при обращении с огнём может стать причиной трагедии! В случае пожара звонить со стационарного телефона «01», с сотового телефона – «101» или «112».

* * *

В районе ввели пятый класс пожарной опасности.

В связи с этим специалисты отдела надзорной деятельности и профилактической работы Северского района совместно с сотрудниками отдела мониторинга и планирования Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю провели профилактическое мероприятие с применением беспилотных авиационных систем.

Основная цель – проверка соблюдения населением требований пожарной безопасности на территории лесного фонда и населённых пунктов, непосредственно граничащих с ним и, как следствие, подверженных угрозе возникновения пожаров.

Официально

К сведению депутатов

24 августа в 10.00 в зале заседаний администрации муниципального образования Северский район (ул. Ленина, 69) состоится сороковая сессия Совета муниципального образования Северский район с повесткой дня: «О внесении изменений в Устав

муниципального образования Северский район».

Сессия рассмотрит и другие вопросы.

Начало регистрации депутатов и приглашённых в 9 часов 30 минут.

Крюковский водозабор: часть полномочий у района

Внеочередная, тридцать девятая, сессия Совета муниципального образования Северский район состоялась 11 августа.

В её работе участвовали председатель Контрольно-счётной палаты Сергей Федин, заместители главы района, депутаты Совета. Вёл заседание председатель Совета Владимир Захарченко.

Основной вопрос, рассматриваемый на сессии, – о даче согласия администрации муниципального образования Северский район на заключение соглашения с администрацией Черно-

морского городского поселения Северского района о принятии муниципальным образованием Северский район осуществления части полномочий по организации в границах Черноморского городского поселения Северского района водоснабжения населения в целях выполнения проектно-исследовательских работ по объекту «Крюковский водозабор и инженерные коммуникации» на 2023 год.

Рассмотрены и другие вопросы. Все они тщательно проработаны на постоянных депутатских комиссиях, поэтому приняты единогласно.

«Наташкины Водопады» – памятник природы

«Наташкины водопады» получили статус памятника природы регионального значения.

Территория «Наташкиных водопадов» расположена в границах Ильского городского поселения. Общая площадь особо охраняемой природной территории составила 3,9 га. Её границы утверждены Постановлением главы администрации Краснодарского края от 12 августа 2021 года №482.

Своё имя водопады получили в честь студентки из Краснодара, под руководством которой группа туристов впервые отправилась к этому месту в 60-х годах прошлого века.

Водопады – их два – находятся в истоках реки Иль. Первый, семиступенчатый – высотой около 16-17 метров, второй, одноступенчатый – около семи метров. Чтобы уви-

деть второй каскад, нужно обогнуть первый с левой стороны и подняться на 400 метров.

Территория включает комплекс: щель Ольховую с одноимённым ручьём, водопад и растительный покров по берегам ручья – всё это образует экосистему. Целью организации здесь памятника природы стало создание условий для сохранения уникального водного объекта, имеющего рекреационное, оздоровительное и эстетическое значение.

Особую ценность этому месту придают охраняемые виды растений. По литературным данным и натурным исследованиям, на территории отмечены три охраняемых вида из трёх семейств, которые занесены в Красную книгу Краснодарского края (2017) и Красную книгу Российской Федерации (2008): клекачка перистая занесена в Красную книгу РФ, можжевельник колючий и дати-

ска коноплевая относятся к лесным формациям.

В границах и на прилегающих территориях встречаются 97 видов птиц с различным характером пребывания: чёрный аист, обыкновенная кукушка, филин, зелёный дятел, чёрный дрозд и многие другие.

На всей территории памятника природы запрещено осуществление деятельности, противоречащей целям её создания или причиняющей вред природным комплексам и их компонентам.

Сотрудниками ГКУ КК «Управление особо охраняемыми природными территориями Краснодарского края» запланированы патрулирование и изучение состояния природных экосистем, а также устранение нарушений, выявленных на территории «Наташкины водопады».

По информации администрации Северского района

И послушать, и потанцевать

В Северском парке культуры и отдыха им. А. С. Пушкина по воскресеньям играет духовой оркестр Северского Дома культуры.

С 18.00 на танцплощадке собираются гости парка, чтобы послу-

шать музыкальные композиции и потанцевать.

Разнообразный репертуар оркестра под руководством Петра Пилипенко не оставит равнодушной публику всех возрастов. Музыканты исполняют ретро-шлягеры, эстрадные, джазовые композиции и произведения кубанских композиторов.

Воплотите мечту о сцене

Самодельный народный вокальный коллектив «Казачья душа» объявляет набор мужчин и женщин от 30 до 55 лет.

Если у вас есть музыкальный талант, но он не реализован, тогда вам точно нужно в этот дружный

коллектив. Там вы сможете петь казачьи, духовные, русские народные песни, участвовать в конкурсах, концертах и фестивалях.

Обращаться в Северский Дом культуры по адресу: ст. Северская, ул. Ленина, 61, или по телефону 8-918-244-85-04.

Вопрос – ответ

Почему важно зарегистрировать захоронение?

Как защитить могилу от самозахвата? Как зарегистрировать могилу родственника? Что такое самовольное захоронение? Что делать, если участок на кладбище превышает метраж?

Вопросы, связанные с погребением умерших, регулируются на территории нашего края следующими законами: №8-ФЗ от 12.01.1996 «О погребении и похоронном деле» и №666-КЗ от 04.02.2004 «О погребении и похоронном деле в Краснодарском крае».

Подробности мы узнали, обратившись в администрацию Северского сельского поселения.

Прежде всего назовём виды захоронений: одиночные, родствен-

ные, семейные (родовые), почётные, воинские, захоронения в стенах скорби.

Всем, чьи родственники похоронены на кладбищах поселений района, рекомендуется зарегистрировать место захоронения и получить удостоверение с индивидуальным номером. Это позволит не только решить вопросы, обозначенные в начале этой статьи, но и при необходимости подзахоронить на одном и том же участке родственника ранее захороненного человека.

Согласно п. 2 ст. 21(3) краевого закона места родственных захоронений предоставляются бесплатно и гарантируют погребение двоих умерших (супругов или близких родственников). Размер родственных захоронений определяется органами местного самоуправления. На Се-

верском кладбище, например, это 6 кв.м. Всё, что свыше, должно быть оплачено из расчёта 2289 рублей за 1 квадратный метр. Плата вносится единообразно.

Например, если площадь захоронения на данный момент составляет 16 кв.м, то 10 кв.м из них должны быть оплачены. Можно также уменьшить площадь захоронения, к примеру, убрав ограду или передвинув её.

Для оформления захоронения необходимы паспорт заявителя и свидетельство о смерти умершего, который был захоронен на данном месте последним. Если речь идёт о территории Северского сельского поселения, с этими документами обратитесь в администрацию Северского кладбища: ст. Северская, ул. Народная, 71, с 8.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00, сбт, вскр – выходные дни.

Есть бензин?

На этой неделе жители района жаловались на перебои с поставками топлива на АЗС.

В социальных сетях сообщения о том, что на некоторых автозаправочных станциях отсутствует бензин, встречались от жителей не только Северского района, но и других муниципалитетов Краснодарского края.

Редакция «Зорь» попросила своих подписчиков поделиться в комментариях, когда, на каких участках дорог края и на каких АЗС они заметили отсутствие бензина. Вот какие ответы мы получили 16-17 августа:

«На заправке Газпрома 16 августа был Аи-95. 92-го не было. В Северской ни 95-го, ни 92-го нет ни на одной...» (А. Л., Ильский).

«Северская: АЗС Газпром 16 августа нет 92-го и 95-го.» (Павел).

«В воскресенье 13.08 не было

на Газпроме ни 95-го, ни 92-го, сказали, может, вечером будет. В понедельник бензина также не было, пришлось поехать на Роснефть, где олифный раньше был в Северской, там был бензин по 50 руб.» (Саня).

«Вообще как заправлялся, так и заправляюсь. Не понимаю, для чего люди воду мутят.» (Андрей).

Юлия К. предположила, что ажиотаж создали намеренно и стоит ожидать повышения цен на топливо.

Работники заправок на вопросы автомобилистов отвечали, что спрос на бензин сейчас повышенный из-за большого количества отдыхающих, въезжающих в наш край. Были пояснения и администраций некоторых сетей АЗС: ситуация возникла из-за сбоя поставок заводов-поставщиков и топливо должно появиться в ближайшее время.

Мы тоже надеемся, что с топливом всё будет в порядке.